

爱心助学近10年、帮九个失散家庭找到亲人、两次匍行下水道救人……

# 最新一期“咸宁好人”名单出炉

本报讯(记者周阳)日前,市委文明委发布《关于命名2023年第二期“咸宁好人”的决定》,决定授予7人2023年第二期“咸宁好人”荣誉称号。

他们中,有助人为乐类“咸宁好人”——通城县义工协会副会长潘红敏、赤壁义工志愿服务队副队长李晚秀。

潘红敏2013年起组织志愿者每年献血2次,十年累计献血60000毫升,2014年筹备成立助学部并制定“爱心助学”计划,每年每人拨发助学款1000元,截至目前共发放20万元;

李晚秀2015年加入赤壁义工志愿服务队,累计服务1000余人,2019年加入“让爱回家”公益寻亲组织,帮助九个失散家庭找到亲人,先后参加无偿献血

32次,累计献血12500毫升。

有见义勇为类“咸宁好人”——崇阳县中药材厂退休职工陈洪强。

2017年6月23日下午5点20分,一名9岁小男孩在露天下水道口洗凉鞋时,被湍急漩涡卷进去。正在抗洪排涝的陈洪强,闻声飞奔救人,经过两次匍行下水道,成功救出男孩。

有敬业奉献类“咸宁好人”——咸宁市人民检察院第一检察部主任王恒、嘉鱼县农业农村局农办秘书股与社会事业促进股负责人耿协洲、赤壁神山兴农业科技技术人员袁炎良。

王恒18年办理各类刑事案件1000余件,成功教育矫正、救助保护100多个涉案孩子,近两年组织开展“法治进校

园”活动400余场次,覆盖学生30万人;

耿协洲扎根农业一线34年,主持或参与重大项目建设30多个,推广前沿适用集成技术20多项,为农民挽回损失、节本增收近10亿元;

袁炎良获得省级科技创新成果奖6项、专利授权51项,多项实用型专利被全国商业化推广,为省内外猕猴桃行业的300多家种植户和企业提供免费技术指导。

有孝老爱亲类“咸宁好人”——嘉鱼县第二砖瓦厂退休职工刘爱勤。

刘爱勤主动向妻子提出,把中风导致瘫痪的姨姐接到家中照看。夫妻俩27年如一日悉心照顾姨姐,现在姨姐的状况越来越好,已经可以勉强走路了。

中国老体协向市生态环境局赠锦旗表谢意

## 细节见真情 服务暖人心



本报讯(记者郭蓉)“对你们的服务,我们100%满意……”8月6日,第四届全国老健会系列活动圆满结束后,中国老年人体育协会一行惜别香城。临行前,中国老体协主席雷军向市生态环境局“一对一”工作组(以下简称对接工作组)赠送锦旗,点赞该局“细节见真情,服务暖人心”。

据了解,第四届全国老健会系列活动中,市生态环境局共“一对一”服务对接国家体育总局、中国老体协、中国门球协会等三家单位。市生态环境局党组高度重视,选派精兵强将,成立对接工作组,强调责任担当和热情细致。

为提高服务水平,充分展示咸宁形象,对接工作组积极参加培训,熟练掌握接待礼仪、咸宁市情、门球有关知识、急救常识等,了解活动流程,并利用周末休息时间熟悉各项活动地点。

自8月1日起,对接工作组共安排接送机场8批次、武汉站4批次、咸宁北站12批次,全部进行合理安排,做到迎来送往无缝对接。期间,还陪同嘉宾徒步赏咸宁,热心向嘉宾介绍咸宁风土人情,让嘉宾感受到宾至如归。

对接工作组领队骆翔说:“这些天来,大家有些紧张、有些累,但更多的是欣慰。中国老体协赠送的锦旗,就是对我们服务工作最大的肯定。”

## 咸安社会福利院搬迁工程竣工

设置医养床位294张

本报讯(通讯员胡晓轩 唐智群)近日,咸安区社会福利院整体搬迁工程竣工揭牌。项目将用于区福利院、浮山、永安、温泉街道和向阳湖特困人员供养,同时作为跨区域性的县级功能性养老院,集中照顾失能特困人员。

咸安区社会福利院整体搬迁工程项目位于向阳湖镇宝塔村13组,于2021

年12月开工,占地27.51亩,总建筑面积1.2万平方米,总投资5005.87万元。含医疗康复楼、养老综合楼、康养中心三栋主体建筑,设置医养床位294张,其中养老床位246张。

据了解,该项目由市城发、区经发集团、南京悦华新组建的咸宁经发悦华养老服务有限公司运营管理,力争

打造成咸宁示范型医养结合养老机构。目前,首批23名区社会福利院特困人员于7月25日入住,11名社会托养人员计划于7月底前入住。同时,区中医医院已派出医疗团队进驻,将围绕养老、护理、医疗、康复四位一体全方位开展医养结合,助推养老服务事业高质量发展。

## 赶制出口订单

日前,在通城县高新产业园区湖北艾舒宝生活用品有限公司内,员工加班加点生产、包装艾制品,赶制外贸出口订单。

该公司是一家集科研、生产、销售为一体的医疗器械、医用卫生材料等产品企业。近年来,采取“公司+村集体+合作社+农户+基地”的模式,引导五里、隼水等乡镇种植艾叶面积近万亩,免费提供技术指导,定期开展培训,签订收购合同,安排当地劳动力,实现家门口就业增收。

(通讯员刘健平)



## 炎炎夏日送清凉 公交公司暖心房

近日,我市迎来了持续高温天气,炎炎夏日的酷热对公交驾驶员工作造成了极大的挑战。为了关心和关爱驾驶员的身心健康,我市公交公司领导亲临一线,慰问驾驶员,并送去了清凉解暑的西瓜、饮料以及解暑药品,让驾驶员感受到公司的关怀和温暖。

高温天气下,驾驶员需要承受更高的工作压力和身体负荷,为了确保他们的身体健康和工作效率,枫丹公司特别关注驾驶员的工作环境和身体状况。在慰问活动中,枫丹公交公司领导关切地询问他们在高温天气下的工作状态和健康状况。为了给驾驶员提供急需的清凉和解暑,公交公司特地准备了清凉的西瓜和饮料,并为他们配备了防暑药品,让他们在驾驶过程中能够保持身心舒适。

驾驶员们拿到防暑物资后纷纷表示,这份关怀

和慰问不仅体现了公司对驾驶员的关心与支持,更重要的是展现了公司对安全的高度重视,纷纷表示将倍加珍惜这份关怀,继续严守工作纪律,为市民提供优质的公共交通服务。

枫丹公交公司领导表示,在未来的工作中,公司将继续关注驾驶员的身体健康和工作环境,努力提供更好的工作条件和人文关怀,确保驾驶员能够为市民提供安全、便捷的公共交通服务。(通讯员牛钰皓)

